

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЗДРАВСТВО  
Комисија за борбу против дрога  
Број: XII-50-1/2022-125-1  
23. септембар 2022. године  
НОВИ САД

На основу члана 13. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за програме и пројекте из области здравства ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 9/12, 3/14, 27/14, 9/19 и 40/21), поводом разматрања пројеката достављених на Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката превенције злоупотребе дрога за 2022. годину које реализују удружења, задужбине и фондације, Комисија за борбу против дрога, на ХCV седници од 23. септембра 2022. године, утврђује

**ЛИСТУ ПРОЈЕКТА  
ПРЕВЕНЦИЈЕ ЗЛОУПОТРЕБЕ ДРОГА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ  
УДРУЖЕЊА, ЗАДУЖБИНЕ И ФОНДАЦИЈЕ**

I. Применом Ближих мерила, методологије и начина бодовања пројеката превенције злоупотребе дрога за 2022. годину које реализују удружења, задужбине и фондације, Комисија за борбу против дрога извршила је административну проверу и оцену пројеката по утврђеним критеријумима и предлаже да се из средстава буџета Града Новог Сада за 2022. годину реализују следећи пројекти:

<b>ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ ПРОЈЕКТА</b>	<b>НАЗИВ ПРОЈЕКТА</b>	<b>ИЗНОС СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА</b>
Удружење Превент	"Друштвена игра „Не ради се човече"	208.000,00
Пројект Лаб	"Имај свој став реци не дрогама 2"	258.437,18
Удружење за помоћ зависницима и бившим зависницима РЕСТАРТ	"Новосадски самит о болестима зависности"	183.300,00

II. Учесници Јавног конкурса имају право да у року од три дана од дана објављивања Листе пројеката на званичној интернет презентацији Града Новог Сада изврше увид у поднете пријаве на Јавни конкурс, односно имају право приговора у року од осам дана од дана објављивања Листе пројеката.

III. Увид у поднете пријаве на Јавни конкурс може се извршити у Градској управи за здравство, Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, канцеларија 46, II спрат.

IV. Одлуку о приговору доноси Комисија за борбу против дрога у року од 15 дана од дана његовог пријема и одлука Комисије је коначна.



**ПРЕДСЕДНИК**

*Проф. др Александра Дицков*